



MINYATA Egyesület  
1098 Bp., Epreserdő u. 38./II.  
Tel.: 20/220-9796, e-mail: info@minyata.hu  
<http://www.mindenkinyaraljon.hu>



### **Káptalanfüröd 2011. júl. 11-16.**

Az Egyesület a tizenötödik nyári táborát rendezte meg a káptalanfüredi Szolnoki Gyermekek és Ifjúsági Közalapítvány gyermektáborában szociálisan hátrányos helyzetű gyermekeknek, akik közül többen először látták a Balatont. A gyerekek fele Budapestről egy bérelt busszal érkezett a táborba a nevelőkkel, a nyugati országrészből érkezők maguk oldották meg az utazást. A tábori programokhoz szükséges technikai-, sport-, kézműves eszközöket, ajándékokat és édességeket idén is külön kocsival szállítottuk.

#### Gyermekek területi megoszlása:

Budapest: IX. kerület 1 fő, XI. ker. 7 fő, XIV. ker. 8 fő, XVII. ker. 1 fő, XXI. ker. 1 fő; Pest megye 7 fő; Borsod-Abaúj-Zemplén megye 1 fő; Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 6 fő; Veszprém megye 8 fő; Somogy megye 6 fő; Zala megye 6 fő; Nógrád megye 4 fő; Heves megye 2 fő

Összesen 58 gyermeket táboroztattunk, közülük 7-en álltak állami gondozásban. A családokból érkezettek gyerekeknél az egy főre jutó jövedelem átlagosan 35.760 Ft volt, 41-en kaptak tankönyvtámogatást, és 8-an voltak sajátos nevelési igényűek.

11-e, hétfő: Az 56-osok terén találkoztunk a gyerekekkel a busznál. Érkezés után táborgyűlést tartottunk, majd a Szegedi Miniszínház előadását néztük. Vacsora után lementünk a strandra.

12-e, kedd: Mivel szerencsénk volt az időjárással, egész nap strandoltunk. Ebédre hidegsomagot fogyasztottunk, csak a vacsorára jöttünk fel a táborba. Vacsora után filmet (Gru) vetítettünk a gyerekeknek.

13-a, szerda: Reggel a Balatonalmádi Rendőrkapitányság munkatársai érkeztek hozzánk, bűnmegelőzési, drogprevenációs és közlekedésbiztonsági előadásokat tartottak. A tábor alatt 3db kerékpárral gyakorolhattak a gyerekek a tábor területén. Délután sportversenyeket és kézműves foglalkozásokat tartottunk, vacsora után Állatkertet rendeztünk a gyerekeknek.

14-e, csütörtök: Ezen a napon is jó idő volt, ezért reggeli után lementünk a strandra, és lent is maradtunk egész nap. Ebédre pizzát rendeltünk. Este diszkót rendeztünk, éjszaka megrendeztük a „Rókavadászatot”, ezúttal csokit kerestek a gyerekek.

15-e, péntek: Folytatódtak a sportversenyek, illetve megtartottuk a tanár-diák meccseket. Ebéd után lementünk a strandra, vacsora után pedig megrendeztük a Ki-Mit-Tud-ot.

16-a, szombat: az ébresztő után megtartottunk a táborzárót, melyen a résztvevőknek névre szóló emléklapokat és a sportteljesítményekért oklevelet adtunk, és kiosztottuk a megmaradt ajándékokat és édességeket. Több gyermekért külön jöttek, majd hazaindultunk.

A tábor alatt fényképezőgéppel és videóval felvételeket készítettünk, melyeket honlapunkon a programok menüpont alatt meg lehet nézni vagy letölteni.



MINYATA Egyesület  
1098 Bp., Epreserdő u. 38./II.  
Tel.: 20/220-9796, e-mail: info@minyata.hu  
<http://www.mindenkinyaraljon.hu>



A táborozást a gyerekek után befizetett önköltségből, magánszemélyek támogatásából, a 2011-es 1%-os bevételekből, valamint a Nemzeti Civil Alapprogram működési költségekre, és a XI. kerületi önkormányzat Nyári táborok támogatására kiírt pályázatából finanszíroztuk.

A táborban a napi 3-szoros étkezés mellé uzsonnaként gyümölcsöt, péksüteményt, vagy lekváros kenyeret adtunk.

A táborban 10 önkéntes nevelő volt, akik a vezetőség mellett térítésmentesen dolgoztak és tevékenykedtek a tábor szervezésében és lebonyolításában. Bérköltsége az Egyesületnek megalakulása óta nem volt.

A korábbiakban összeszokott nevelők jelenléte, lelkesedése és tevékenysége segítette elő, hogy a gyerekek kulturált elhelyezéssel, színvonalas programokkal jól érezték magukat és maradandó pozitív élményekkel távozhattak.

A tábor megszervezését, lebonyolítását és a programokat összességében sikeresnek értékelte az Egyesület elnöksége.

Budapest, 2011. július 18.

Dalos László  
táborvezető

Dalosné Tóth Zsuzsa  
egyesület elnöke